Перечень образовательных учреждений, реализующих дополнительные общеобразовательные программы
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования муниципального образования Плавский район «Дом детского творчества»: 301471, Российская Федерация, Тульская область г. Плавск, ул. Победы, д. 20;
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Детский сад общеразвивающего вида «Пчёлка» с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению»: 301470, Россия, Тульская область, г. Плавск, ул. Победы, дом 20;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Плавская средняя общеобразовательная школа № 1 им. дважды Героя Советского Союза Б.Ф. Сафонова»: Россия 301470, Тульская область, г. Плавск ул. Победы д. 22;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Плавская средняя общеобразовательная школа № 2»: Россия, 301470, Тульская область, г. Плавск, ул. Коммунаров д. 68 а;
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Центр развития ребенка – детский сад «Берёзка»: 301471, Тульская область, г. Плавск, ул. Мичурина, д. 27б;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  муниципального образования Плавский район «Центр образования № 1», структурное подразделение Диктатурская школа ,корпус 3: 301488,Тульская область,  Плавский район, п. Диктатура, ул. Школьная, д. 7;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  муниципального образования Плавский район «Волхонщинская средняя общеобразовательная школа»: Российская Федерация,  301475, Тульская область, Плавский район, пос. Октябрьский, ул. Школьная, д. 15;
 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  муниципального образования Плавский район «Центр образования № 2»: Россия, 301477, Тульская область, Плавский район, с. Камынино, ул. Парковая, д. 1;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  муниципального образования Плавский район «Горбачёвская средняя общеобразовательная школа»: 301480, Российская Федерация,  Тульская область, Плавский район, п. Горбачёво, ул. Школьная, д. 18;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  муниципального образования Плавский район «Молочно – Дворская средняя общеобразовательная школа»: Российская Федерация, 301493, Тульская область, Плавский район, п. Молочные Дворы ул. Спортивная д. 3;
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Центр развития ребенка — детский сад «Теремок»: 301470, Тульская область, город Плавск, улица Коммунаров, дом 51а;
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования Плавский район Детский сад Улыбка: Тульская обл., Плавский р-н,п.Горбачёво, ул.Олимпийская, д.27;
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования муниципального образования Плавский район «Детский экологический центр г. Плавска»: 301470, Тульская область, г. Плавск, ул. Коммунаров, д. 68;
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования муниципального образования Плавский район «Детско-юношеская спортивная школа»: 301470, Тульская область, г. Плавск, ул. Орлова, д. 2а, стр. 17;
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Детский сад комбинированного вида №1»: 301470 Тульская область, г.Плавск, ул.Щорса, д.2;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Ново-Никольская средняя общеобразовательная школа»: 301482, Тульская область, Плавский район, пос. Стройка, ул. Центральная, дом 36;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Ольховская основная общеобразовательная школа»: 301483, Тульская область, Плавский район, д. Новое Жуково, ул. Школьная, д. 26;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Муниципального образования Плавский район «Плавская средняя общеобразовательная школа №4»: 301470, Тульская область, г. Плавск, ул. Тимофеева, д. 7а;
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования муниципального образования Плавский район «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи „Доверие“»: 301470, Тульская область, г. Плавск, ул. Ленина, дом 4;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Центр образования №1»: 301478, Тульская область, Плавский район, с. Мещерино, ул. Центральная, д. 17;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования Плавский район «Центр образования №3»: 301476, Тульская область, Плавский район, с. Сорочинка, ул. Центральная, д. 6;
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